

中共中央印发 《中国共产党巡视工作条例》

据新华社电 近日，中共中央印发了修订后的《中国共产党巡视工作条例》（以下简称《条例》），并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出，《条例》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，以党章为根本依据，总结新时代巡视工作理论创新、实践创新、制度创新成果，进一步健全巡视工作体制机制、责任体系，对于坚持和加强党中央对巡视工作

的集中统一领导、推进巡视工作高质量发展具有重要意义。通知要求，各级党委（党组）要把学习贯彻《条例》作为重要政治任务，抓好宣传解读和督促检查，确保《条例》各项规定落到实处。要坚持政治巡视定

位，把“两个维护”作为根本任务，推进政治监督具体化、精准化、常态化。要在强化巡视整改上见真章、求实效，压实整改责任，完善整改机制，综合运用好巡视成果，深化标本兼治。要充分发挥巡视综合监督作用，

加强巡视与其他监督的贯通协调，形成监督合力。要以巡视带巡察，发挥上下联动的系统优势，扎牢织密监督网。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议，要及时报告党中央。

《条例》全文见A2、相关报道见A3

封关运行在即 横琴二线通道全流程“测压”



横琴“一线”“二线”示意图 受访者供图

羊城晚报讯 记者钱瑜报道：横琴粤澳深度合作区（以下简称“合作区”）将于3月1日零时起封关运行。为保障合作区封关运行顺利实施，2月21日上午8时起，合作区“二线”通道全流程综合压力测试工作正式启动。

羊城晚报记者在现场看到，需接受查验的车辆在工作人员指引下，有序前往海关查验场进行查验测试。车主黄女士称，驾驶体验和之前差异不大，整体畅通。

据悉，合作区“二线”通道测试工作分为3个阶段。第一阶段，验证交通组织流程、车道分类管理的合理性，以及信息化系统功能的有效性。第二阶段，根据海关监管模式，验证精准布控通行及查验模式，开展备案车辆信用通行和交通组织管控及疏导措施测试。目前有序进入第三阶段，旨在对各通道的设施设备、系统运行、车辆通行流程及海关业务进行全流程全要素的整体测试，并对此前测试中出现的问题查漏补缺，提升通道运行效率。

本次测试将持续至2月29日。其间，车辆通过卡口时，根据现场屏幕提示信息通行，需接受查验的车辆在现场工作人员的指引下，有序前往海关查验场进行查验测试。出岛人员及车辆需按照近期发布的《关于横琴粤澳深度合作区“二线”通道通行功能的通告》《关于横琴粤澳深度合作区“二线”通道人员及车辆出岛方式的通告》通行。

据了解，封关运行后，合作区设有7个对外联系的“二线”通道，其中4个道路通道为横琴大桥、横琴隧道、深井通道及正在加紧建设的十字门隧道通道。其中，横琴大桥“二线”通道将禁止货车（含工程车）通行，其余车辆及行人均可通行；横琴隧道“二线”通道可通行货车（含工程车）、小客车；深井通道“二线”通道仅通行旅游大巴、备案客车；十字门隧道“二线”通道通行备案小客车。

为加快通行效率，人员驾驶车辆出岛可参照相关通行名单申报操作指引，自愿自主提前申报，完成申报后，可经包含通行备案车辆的“二线”通道出岛。下一步，合作区将尽快出台游客、访客驾驶车辆经“二线”通道出岛的有关备案指引。

广州新春首场招聘会火了 1.11万个优质岗位引才

A股离3000点近了 两市昨超4000股上涨

视频生成新模型 Sora 来了 可能砸掉谁的饭碗？

加沙地带停火又吹了 美再否决安理会决议草案

广东2024考研初试成绩 2月26日公布

广东省教育考试院21日宣布，广东省2024年全国硕士研究生招生考试初试成绩将于2月26日17时起公布，届时考生可登录中国研究生招生信息网或招生单位官网查询本人成绩。据悉，2024年考研初试，广东共24.5万人报名参加考试。（孙唯）



春节期间，广州岭南印象园醒狮表演吸引众多游客观赏拍照。广州市文广旅局供图



龙年新春各地文旅大比拼 广州何以交出完美答卷？

羊城晚报记者 刘星彤
2024龙年新春，“热辣滚烫”成为文旅消费火热最恰当的注脚。这当中，广东广州热度领跑全国，用花

这个春节假期，哪个省份的文旅最“热辣滚烫”？广东拔得头筹。数据显示，广东省接待游客人数在全国范围内占比达16%。广东成为众多游客的热门打卡地乃至旅游首选地，秘诀在哪里？解锁其中的“流量密码”，可从以下层面进行剖析——
应对早，“花样”多。据报道，广东相关部门早早推出“请到广东过大年”“美丽乡村自驾游”“文旅补贴惠民游”“畅游广东好玩”“门票减免惠游人”“缤纷浪漫水系游”“文艺演出添姿彩”“食在广东‘寻味’游”“湾区同心研学游”“活力广东入境游”等十大促文旅消费举措。每一项措施都有鲜明特色、独特个性，都立足于“粤好玩”，着眼于“请你来”，主打的就是会“整活”。
措施实，诚意足。人们常说“真诚永远是必杀技”，做大做强文旅业离不开真诚。纵观广东的很多做法，比如推出折扣机票、景区减免门票、优惠客房等，让利于游客，让远道而来的游人得到实实在在的好处。
有数量，有品质。有别于个别地方，广东文旅营销不走搞怪路线，而是踏踏实实用好自身优质资源，出实招、想高招。比如，春节前后，全省各级文化馆举办群众文化活动4600多场，各级公共图书馆举办展览413场、阅读推广活动1776场，各级博物馆推出1000多场陈列展览、举办200多场迎春展览和400多场新春文化活动。这样的公共服务不仅能够造福于当地民众，还能让游客直接受益。
另外，广东近年来还不断优化文旅环境，全力提升游客

和livehouse还提供了小型音乐会、脱口秀等多样化的文艺体验，为节日添彩。
“如同‘尔滨’的火爆有其鲜明特色，广东的特色是交融，包括个性鲜明的岭南文化、温暖的气候，更包括人和人之间的温度、文化的温度，以及历史的厚度、商业和服务意识的超前等。”一位文化学者认为，广州成为旅游过年的人气所在，引流密码在于传统和现代文化的交融。
“是否敢于并愿意作为，是体现一个城市政治生态的晴雨表，也是地方文旅能否有所成就的基础。”在熊晓杰看来，当下的文旅市场竞争由景区为主体变成以城市为主体。在龙年新春这场各地文旅的比拼中，广州交出天时地利人和的完美主场答卷，堪称“广州作为”的最好注解。
璀璨的烟花秀，闪烁天际的无人机，热闹的“行花街”，人潮涌动的花灯展——龙年新春，几组定格的画面交织成属于广州这座城市的闪亮记忆。
当文旅日渐成为国人的生活方式，越来越多人将春节传统的走门串户、拜年探亲变为旅游和度假——在文旅实战专家熊晓杰看来，北上广为代表，产品力强大、品牌效应明显的城市在这个春节成为最大赢家。
据官方数据，整个春节假期，广州共接待市民游客超过1555万人次，文旅消费总额超112亿元，其中外地游客近625万人次，同比成倍增长。据马蜂窝大数据，基于美食、美景、年俗、文化“面面俱到”，广州高居龙年春节国内热门城市第二，仅次于北京。
一如哈尔滨爆火背后的“真诚必杀技”，这个春节，广州